

Жители самостоятельно убирают наваленный ими мусор

Готовы самостоятельно бороться с мусором. Жители частного сектора на улице Сурнова в Иркутске решили избавиться от несанкционированной свалки. Устроили ее они сами.

Жилец дома по улице Сурнова Владимир Березовский проверяет, как работники спецавтохозяйства убирают несанкционированную свалку. Ее устроили сами местные жители. Зимой мусор стараются сжигать. В теплое время выкидывать его просто некуда: ближайший контейнер в нескольких километрах от этого квартала.

- Летом, конечно, куда. Печки не жжем, ничего не жжем, поэтому здесь выкидываем. Не будешь же все лето копить-собирать.

Но выбрасывать отходы на берег этого небольшого озера тоже не выход, решили люди. Если бы рядом с домами были контейнеры, то в этом районе было бы чище.

- Жители вышли со своей инициативой установки контейнерной площадки и очистки этого озера. Потому что это озеро постоянно недобросовестными жителями загрязняется. То состояние, которое вы видите. Еще полгода-год - и вместо озера будет большая несанкционированная свалка, - говорит председатель комитета по управлению Правобережным округом Иркутска Дмитрий Гришак.

Деньги на уборку свалки выделила администрация Иркутска. Средства не такие значительные, отмечает глава Правобережного округа. С установкой контейнеров обещал помочь депутат.

Эту свалку на берегу озера должны ликвидировать в течение нескольких дней. И уже совсем скоро тут появится мусорная площадка для местных жителей.

Этот случай, говорят в городской администрации, почти уникальный. Обычно люди, живущие в частном секторе, устраивают свалки и не хотят исправлять ситуацию. А эти сами готовы бороться с мусором. И платить за вывоз отходов. К тому же плата невысока. С одного дома - не более 300 рублей в год.

Автор: Артур Скальский © Вести-Иркутск ИРКУТСК, ИРКУТСК 2294 13.08.2009, 15:21

URL: <https://babr24.com/?ADE=80164> Bytes: 1734 / 1734 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)